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Προς
                     -  τους Προέδρους 

των Μονοτμηματικών Σχολών και Τμημάτων
                  -  τους Ακαδημαϊκά Υπευθύνους 

(όπως συνημμένη κατάσταση)
          -  Εκπροσώπους των Τμημάτων

Θεσσαλονίκη

ΘΕΜΑ: Επιλογή  φοιτητών  για  κινητικότητα  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  Δια  Βίου  Μάθηση 
(LLP/ERASMUS) για Σπουδές ακαδημαϊκού έτους 2011-12.

     Σας στέλνουμε συνημμένα κατάσταση θέσεων που αφορά το πρόγραμμα Δια Βίου Μάθηση 
LLP/ERASMUS φοιτητών για Σπουδές της Μονοτμηματικής Σχολής/Τμήματός σας, για το ακαδημαϊκό 
έτος 2011/2012.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι από φέτος, λόγω εφαρμογής νέου λογισμικού στο Τμήμα μας, 
η διαδικασία αλλάζει. Οι φοιτητές θα πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις τους on-line στην εξής 
διεύθυνση http  s  ://eurep-online.ad.auth.gr/moveonline/outgoing/   από 30 Μαρτίου 2011 έως τις 11 
Απριλίου 2011, αφού προηγουμένως επικοινωνήσουν και με τους καθηγητές του Τμήματός τους που είναι 
υπεύθυνοι για τις αντίστοιχες διμερείς συμφωνίες.

Στη συνέχεια η on-line αίτηση θα πρέπει να εκτυπωθεί και να κατατεθεί στο Τμήμα Ευρωπαϊκών 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων έως     11/04/11   κατά τις ώρες 10:00 έως 14:00, μαζί με τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά:  
α) Επίσημη αναλυτική βαθμολογία από τη Γραμματεία του Τμήματος (για προπτυχιακούς φοιτητές)
    Βεβαίωση Σπουδών από τη Γραμματεία του Τμήματος (για μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους 
διδάκτορες)
β) Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο θα αναφέρονται και οι λόγοι εκδήλωσης ενδιαφέροντος ( υπόδειγμα 
http://www.cso.auth.gr/Greek/CVitaeDeigma.gr.htm )
γ) Αντίγραφο πιστοποιητικού γλωσσικής ικανότητας ή βεβαίωση παρακολούθησης μαθημάτων της ξένης 
γλώσσας στη οποία προσφέρονται τα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο Υποδοχής, επαρκούς επιπέδου (δεν χρειάζεται 
επικύρωση)

Με αφορμή τα αποτελέσματα ελέγχων από το ΙΚΥ και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή  και τα προβλήματα 
που ανέκυψαν σχετικά με τη διαφάνεια κατά την εφαρμογή του προγράμματος Erasmus θα θέλαμε να 
τονίσουμε ότι: Τα κριτήρια επιλογής πρέπει να τηρούνται από τους ακαδημαϊκά υπεύθυνους , να 
δημοσιοποιούνται στις ιστοσελίδες του Ιδρύματος και των Τμημάτων τους και να αναρτώνται στους 
πίνακες ανακοινώσεων των Τμημάτων τους και των Γραμματειών ( βλ. ηλεκτρονικό μήνυμα που απεστάλη 
από το ΤΕΕΠ στις 18/03/11 και 21/03/11 με συνημμένα α) έγγραφο ΥΠΕΠΘ β) καλή πρακτική ). Τα 
κριτήρια επιλογής (και όχι επιλεξιμότητας), με σειρά προτεραιότητας πρέπει να  κοινοποιούνται στο ΤΕΕΠ.
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Οι εκτυπωμένες  on-line αιτήσεις  μαζί  με τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατατίθενται  στο Τμήμα 
Ευρωπαϊκών  Εκπαιδευτικών  Προγραμμάτων  και  στη  συνέχεια  θα  αποσταλούν  χωριστά  στους 
εκπροσώπους όλων των Τμημάτων.

Ακολούθως οι αιτήσεις των τελικά επιλεγέντων φοιτητών αποστέλονται από τους εκπροσώπους των 
Μονοτμηματικών Σχολών/Τμημάτων, αφού γίνει η επιλογή από τους ακαδημαϊκά υπεύθυνους, στο Τμήμα 
Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων το αργότερο έως τις 03 Μαίου 2011

Επομένως  μέχρι  την  ημερομηνία  αυτή  θα  πρέπει  να  έχουν  ολοκληρωθεί  όλες  οι  διαδικασίες 
επιλογής  των  φοιτητών  για  συμμετοχή  τους  στο  πρόγραμμα  δεδομένου  ότι  οι  προθεσμίες  πολλών 
Πανεπιστημίων του εξωτερικού για την αποδοχή αιτήσεων λήγουν εντός Μαΐου. 

Παρακαλούμε σε περίπτωση που υπάρξουν παρατηρήσεις ή απορίες για τη συνημμένη κατάσταση 
να  επικοινωνήσετε  με  το  Τμήμα  μας  στα  τηλέφωνα:  Γεωργιάδου  Ι.  995293,  Θεριοδάκη  Ι.  995306 
Πιερράκου Θ. 991605 .

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία .

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Κ.Τσινάρη-Κόντου

Συνημμένα:.
-σχετική ανακοίνωση με την παράκληση 
να αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων
 των Μονοτμηματικών Σχολών/Τμημάτων.
-κατάσταση με τα συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια.
Κοινοποίηση με τα παραπάνω συνημμένα 
α) Υπεύθυνους διμερών συμφωνιών                                                           
    σύμφωνα με τη συνημμένη κατάσταση
β) Εκπροσώπους Μονοτμηματικών Σχολών/Τμημάτων  
    για τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα 
   σύμφωνα με τη συνημμένη κατάσταση
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